



《單身男女2》今次加入千嬅與仔仔出演。



古天樂獲楊千嬅、周渝民、杜琪峯及韋家輝為他預祝生日。

千嬅 前車可鑑怕被埋怨 拒為古仔牽紅線

香港文匯報訊 楊千嬅、古天樂與周渝民(仔仔)昨日

連同兩位導演杜琪峯及韋家輝，在水上豪宅拍攝電影《單身男女II》。將於本月21日生日的古仔更獲眾人送上蛋糕及香檳提早慶祝，古仔表示今年生日願望是身體健康外，更希望有時間陪伴家人。千嬅稱不敢介紹

女仔給古仔作生日禮物，因曾幫人介紹，結果不合適遭埋怨。

快 將43歲的古天樂表示今年生日願望是自己及身邊人身體健康，不過正日當天也要繼續開工。古仔直言今年忙得連與家人去旅行的時間都沒有，但也不會刻意減產，他說：「有得休息便休息，雖然我承認自己是工作狂，但有時間休息都想多陪伴屋企人。(母親可有投訴?)她比我更忙，很多時晚上回家都見不到她，去了唱大戲，更會為慈善籌款去演出，爸爸反而問一

些，經常一個人。」又大一歲會否找女朋友?他笑言與年紀無關，這方面要慢慢來。
親熱戲不用向夫申報
在戲內與古仔飾演情侶的千嬅透露，正常情侶做的事他們也會做，但就不用向老公丁子高申報，因老公在拍戲方面給她很大的自由空間，唯一擔心的只是怕她吃得太多變肥，常提醒她不要過度假期心情去工作。談到古仔生日將至，千嬅表示

不敢介紹女仔給對方作生日禮物，是否怕步吳君如後塵?她說：「不是，只是以前有幫人介紹，但最後不合適又被埋怨，目前都是先為團圓物色一班家長，看有誰是好女生、好同學。」千嬅續言已為兒子在網上填好報名表準備入讀學前班，笑問她遞表時可有否附上簽名相和唱片?她即謂：「不可以!這樣做更衰，因為好多學校作風低調，做藝人二代可能成為入學阻礙。」

前日從台灣到港的仔仔，則對徐熙娣(小S)涉及的官司事件不清楚，因二人很少聯絡，故不會致電慰問。
仔仔不知大S有孕
至於曾與他傳緋聞的徐熙媛(大S)被指懷孕一事，仔仔聞言後反問：「怎麼問我?應該要問她的家族成員，我怎麼知道?(若是真會送上祝福嗎?)」當然，我希望身邊所有朋友開心快樂過每一天。」



古仔指每年的生日願望都是身體健康。



阿Sa阿澤Fiona 半裸反奴役

香港文匯報訊 本月18日是「反奴役日」，全球關注奴隸問題人士將聯手喚起大家對這個全球性罪行的關注，並引發大家以行動終止這種不公平的待遇。為了紀念這個重要時刻，Liberty Asia將連續舉行一個星期的活動，亦邀請了攝影大師夏永康為蔡卓妍(阿Sa)、薛凱琪(Fiona)和杜汶澤各拍攝反奴役宣傳照，亦將於18日的展覽中公開展出，以行動喚起公眾關注。

張繼聰怕觀眾睇厭 收起腹肌

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 張繼聰昨日出席第十張專輯《X》簽唱會，早前阿聰為了拍攝唱片封面而狂操六塊腹肌及人魚線，但昨日收起腹肌教人失望。昨日阿聰的母親與兒子張瞻亦有到場捧場。
張繼聰獲兒子張瞻及媽媽支持，張瞻見到爸爸即上前攬住，十分溫馨。簽唱會上阿聰除了獻唱新歌，又與觀眾玩掌上壓遊戲。問到阿聰為何不騷肌肉?他笑道：「暫時要收起腹肌怕濫晒，同埋因為明年會同王祖藍拍攝《老表，你好嘢2》，戲中角色無衫要裸露上身，怕觀眾睇厭，加上呢排返風。」阿聰表示，在播映中的新劇《巨輪》飾演江湖大佬，有時接送兒子上學，其他小朋友見到他都避開，說他是壞人，幸獲兒子幫手解釋指爸爸是好人。

李蘊否認秘婚

香港文匯報訊(記者 李思穎) 李蘊和陳蕊蕊昨日出席新城活動，李蘊剛被傳與廣州金融才俊男友結婚，見有愛情滋潤的李蘊心廣體胖，現場有不少人送上恭喜，她否認婚訊說：「男友未求婚，也未結婚，不明傳聞來源，這陣子不少朋友都恭喜我，但真的沒那麼快，我和男友拍拖年多，感情穩定，大家都是朝結婚方向，但現時希望工作為先，男友都很忙，結婚不會是今年的事，我仍是青春少女，沒有秘婚。」
陳蕊蕊被主持笑普通話大有進步，她表示向來有練國語，跟男友溝通是用廣東話，問中都會找他練習普通話，問到有否見過對方家長?蕊蕊笑說未見哩。

放下重擔陪車淑梅再度蜜月 張文新鑽戒贈賢妻



張文新與車淑梅恩愛遊多瑙河。

張文新和車淑梅這對廣播界的資深傳媒人都踏入了享受人生的階段，處於半退休狀態的車淑梅在丈夫張文新卸下助理廣播處長職責後立即安排了一個「美加、東歐之旅」，共同寫下第一篇快樂篇章!



搭乘杜拜的水上的生，很便宜。

車淑梅與張文新慶祝30周年結婚紀念。



三人在杜拜商場展現童心未泯一面。



張文新夫婦遊覽布拉格名勝。

如此輕鬆放縱過，開懷吃喝玩樂!以前出埠玩，不管對工作或一對子女都心掛掛，今次沒有，科技進步，每日可跟子女聊天，雖然在外埠二人世界，但又不覺與他們距離很遠。新哥此行見到不少舊同學和朋友，打了許多場高爾夫球，好開心。」
暢遊東歐杜拜圓夢
對淑梅姐來講最開心當然是圓了遊東歐的心願，「『布拉格之春』聽多了，總想到此美麗城市遊歷一下，今次實現了，機場的關員沒有半點鐵幕國家遺留下來冰冷的工作，明快又滿面笑容，我的第一印象極好。布拉格是捷克首都，也是活生生的建築博物館，文學和藝術氣息是濃濃的，分為舊城區、新城區、城堡區、小區、猶太區，伏爾塔瓦河上面有十五條橋橫跨其上，兩側有許多藝術攤位，售賣水彩畫、寶石、手工飾物，也有街頭歌手表演，猶如露天嘉年華。我們依着旅遊書四出遊覽，很多景點均可步行到達，非常集中。夜遊伏爾塔瓦河，河上Magic Hour的迷人景致令我陶醉。捷克的食和交通都便宜，實在值得去玩。」

此行他們還見識了大名鼎鼎的多瑙河，「匈牙利首都布達佩斯是個雙子城，因為布達和佩斯本來是兩個獨立的城鎮，中間隔着了多瑙河，於十九世紀才合併。河上有許多條橋連接布達與佩斯，景色美麗，布達城堡是必遊之地，我們還在一間堡壘餐廳食雪糕哩。我們又去浸溫泉，有很多歐洲人來到布達佩斯度假都會浸溫泉，這裡好多溫泉酒店，例如18世紀宮殿式巴洛克style賽切尼溫泉是最大歐洲溫泉會館之一，是必遊景點，土耳其式、羅馬式、布達佩斯式溫泉都好靚。」
淑梅遊過杜拜，在沙漠中留影，並去了號稱全球最大的商場Dubai Mall(杜拜商場)，「商場裡面絕不普通，大人細路仔都有好去處，最大的水族館，欣賞海洋生物溜冰場，名店數百間，商場當中不少影相位，我同新哥在高達三層樓高的瀑布邊重拾童真。」

紀念珍珠婚 鑽戒升級
30周年結婚紀念(珍珠婚)，新哥有甚麼驚喜?淑梅姐未答甜笑：「佢都很花心思，去前已訂定布達佩斯一間著名餐廳同我食晚餐，英女皇、克林頓、教宗都曾光顧過，最高級是個蛋糕，你看相片會見到一個大蛋糕，當時食完豐富晚餐我都擔心點食得晒，誰知揭開外殼是兩片生果和小蛋糕，好幽默，哈哈!有時難忘的回憶是要製造的。」除了豐盛晚餐外，淑梅姐還收到一枚中型鑽戒，「之前的結婚十周年紀念，新哥送了一枚小型的，今次升級中型，證明好滿意我的表現，我期待下次收大型的。同時更期待10月29日參加從香港出發的郵輪之旅，因為新哥正式『登六』(60歲)，我都希望界些驚喜，回饋一下他。」之後新哥有何新動向?「事實上有不少人找他幫手的，都能計劃一下，但我不想他的工作太辛苦和太大壓力，最好是顧問之類的工作好些。」
淑梅姐自己亦熱愛工作，退休後仍以嘉賓主持身份在港台主持《舊日的足跡》，態度依舊認真，在美加旅遊不忘帶埋錄音機訪問定居那邊的藝人明星。「旅遊時找了梁家永幫手頂替，回來後馬上約嘉賓，今年李小龙逝世四十周年，找到了丁佩姐，她答應接受我訪問，談談她在李小龙之死事件的委屈，昇機會她解釋外間對她的誤解。其實我捉了著名紫微斗數、玄空風水專家王亭之、國語片明星寧波、金漢接受訪問，都會陸續播出。」如此勤力工作，淑梅本色未變。
採訪：焯鈴